



AquaSource Program lagani početak

Četverotjedni program nježnog čišćenja crijeva koji stvarno pomaže

Već godinama nutricionisti svima preporučuju čišćenje crijeva, barem jedanput ili dvaput godišnje, kao ključni korak prema optimalnom zdravlju crijeva.

Proljeće i jesen su tradicionalno najpogodnija godišnja doba za takvo čišćenje. U proljeće se naša tijela počinju vraćati u formu nakon dugih zimskih mjeseci i cijelog godišnjeg doba blagdanske neumjerenosti.

S druge strane, jesen također može biti odlično vrijeme za čišćenje kao dio pripreme za zimu.

Pitajte bilo kojeg funkcionalnog, integrativnog ili nutricionističkog terapeuta, i svi će vam savjetovati da posebnu pažnju posvetite svojim crijevima i probavi, te da se pobrinete za dobru ravnotežu vašeg mikrobioma. Kada ovi dijelovi vašeg organizma ne rade kako treba, neizbježno je da će iz toga proizaći loše zdravstveno stanje.

Naše stanice se neprestano obnavljaju i regeneriraju pa nam je potreban građevni materijal za tijelo vrhunske kvalitete.

Ključne točke kod prodaje

- ✓ Jednostavan način za početak uzimanja dodatka prehrani.
- ✓ Sadrži AquaSource Organske alge - Superhranu*, AquaSource Ekstra snažne probavne enzime, AquaSource Ekstra snažni acidofil i AquaSource Ekstra snažni bifidus kompleks.
- ✓ Pomaže prirodnim unutarnjim procesima čišćenja našeg tijela.
- ✓ Pomaže optimalnom unosu nutrijenata u svrhu zdravlja i vitalnosti.
- ✓ Odobreno od strane Veganskog društva (Vegan Society).
- ✓ Ne sadrži gluten.



AquaSource Program lagani početak je savršena kombinacija četiri odlična proizvoda koji poboljšavaju probavu i apsorpciju hranjivih tvari. Oni mogu pomoći zaštititi ovojnicu crijeva i obnoviti prisutnost korisnih bakterija za dobro zdravlje tog dijela probavnog sustava.

Ovaj četverotjedni program sadrži AquaSource Organske alge (Superhranu*), AquaSource Ekstra snažne probavne enzime, AquaSource Ekstra snažni acidofil i AquaSource Ekstra snažni bifidus kompleks.

Preporučamo ga za bolji osjećaj u čitavom tijelu - više energije, bolji san, tijekom stresnih situacija i za bistriji um.

AquaSource Program lagani početak vam pruža visoke razine hranjivih tvari i pritom omogućava nove razine energije. Koristan je za:

1. Čišćenje

Eliminira otpad koji nastaje u stanicama.

2. Prehranu

Osigurava esencijalne hranjive tvari u prehrani za održavanje staničnog integriteta.

3. Podršku

Održava dobro zdravlje, potiče osjećaje zadovoljstva i vitalnosti.

Upamtite: Tijekom Programa lagani početak pijte što veću količinu izvorske ili pročišćene vode - do dvije litre na dan. Uz veliku količinu zagađivača u zraku, našu lošu prehranu, obrađenu hranu i moderni, stresni način života, redovito čišćenje je pravo rješenje.

AquaSource Organske alge - Superhrana*

Svi znamo i volimo svoje AquaSource organske alge s njihovim širokim rasponom nutrijenata i sadržajem s više od 60% bjelančevina, antioksidansa, beta-karotena i klorofila. Riječ je o jednoj od najčišćih i mineralima najbogatijih algi na svijetu. Naš zaštićeni BioActive Dehydration® proizvodni proces osigurava maksimalnu hranjivu vrijednost.



Jezero Crater, Oregon

AquaSource Ekstra snažni probavni enzimi

Ova mješavina probavnih enzima (amilaza, proteaza, lipaza, laktaza i papain) dobiva se iz biljnih izvora i pomaže učinkovitoj razgradnji hrane i nutrijenata.

Kao dodatna pogodnost, obogaćeni su AquaSource Organskim algama - Superhranom* u svrhu maksimalne učinkovitosti. Također sadrže prirodni kalcij, koji pridonosi normalnoj funkciji probavnih enzima. Bez dovoljne količine enzima, prehrana tijelu stvara dodatni napor i troši njegove resurse.

AquaSource Ekstra snažni acidofil DDS®-1, koji pruža 5 milijardi CFU

Soj bakterije Lactobacillus Acidophilus koji AquaSource upotrebljava, poznat i kao DDS-1, dokazano preživljava u kiselom okruženju želuca, otporan je na žučne soli i dobro se razvija u crijevima.

Kada se uzima kao dodatak prehrani, AquaSource acidofil pruža prirodan izvor kalcija, vitamina C, B12, B5 i željeza te istovremeno održava zdrave razine kolesterola.

Naš jedinstveni soj acidofila pomaže razvoju zdravog probavnog sustava i održavanju esencijalne ravnoteže crijevne flore u svrhu podrške zdravoj probavi i poboljšanja apsorpcije nutrijenata iz hrane. AquaSourceove Organske alge - Superhrana* su dodane kako bi pružile širok raspon nutrijenata, uključujući antioksidanse, beta karoten i klorofil.

AquaSource Ekstra snažni bifidus kompleks s 4 milijarde CFU

Pomaže u održavanju zdravog probavnog sustava kombinacijom tri soja Bifidusa (**Breve**, **Infantis**, **Longum**) uz pomoć superhrane u obliku AquaSourceovih organskih algi. Riječ je o zdravim bakterijama koje su već dugo poznate kao podrška prirodnim bakterijama u promicanju uredne probave.

Breve - Proizvodi octenu i mliječnu kiselinu koje pomažu u razgradnji hrane, uključujući neprobavljiva vlakna biljnog porijekla. Također može pružiti podršku imunološkom sustavu suzbijanjem razvoja loših bakterija koje mogu ometati zdravu probavu.

Infantis - Vjerojatno najpoznatiji predstavnik roda Bifidobacterium, čije je uzimanje preporučeno za dobro zdravlje od dojenačke do odrasle dobi. Jedan je od primarnih inhibitora probavnog trakta kod novorođenčadi. Gotovo svi sojevi Infantisa proizvode u vodi topive vitamine tiamin, nikotinsku i folnu kiselinu u znatno većim količinama od većine drugih sojeva roda Bifidobacterium.

Longum - Bifidobacterium longum pomaže u proizvodnji i apsorpciji vitamina B kompleksa, pomaže u zaustavljanju rasta štetnih bakterija snižavanjem pH vrijednosti u crijevima proizvodnjom octene i mliječne kiseline, te poboljšava rad imunološkog sustava.

*Odobrene zdravstvene tvrdnje Europske agencije za sigurnost hrane (EFSA)

- ✓ Vitamini B12, B5 i vitamin C doprinose smanjivanju umora i iscrpljenosti.
- ✓ Vitamini B12 i C doprinose normalnoj funkciji živčanog i imunskog sustava.
- ✓ Vitamin B5 doprinosi normalnim mentalnim sposobnostima.
- ✓ Kalcij pridonosi metabolizmu energije i funkciji mišića, te je potreban za održavanje normalnog stanja kostiju.
- ✓ Vitamin C doprinosi normalnom nastajanju kolagena u koži i oslobađanju energije u tijelu.
- ✓ Željezo doprinosi normalnoj kognitivnoj funkciji.

Sljedeći koraci

Mnogi ljudi nakon završetka AquaSource Programa lagani početak uzimati AquaSource Organske alge i AquaSource Probavne enzime.

Drugi nastavljaju s AquaSource Kompleksom masnih kiselina, AquaSource Super antioksidantom, AquaSource Organskim vitaminom D s prirodnim kalcijem, AquaSource ColActive3 i drugim AquaSource proizvodima prema svojim potrebama.



Za potpune nutritivne podatke o svim AquaSource proizvodima (sastojci, upute, alergeni i moguća upozorenja), molimo vas da posjetite našu stranicu www.aquasource.net

© Copyright AquaSource Algae Group Ltd
All rights reserved. 26.02.2021